
Egy P pontnak az adott AnBnCn = Hn háromszögre vonatkozó talpponti háromszögén azt az An+1Bn+1Cn+1 =

Hn+1 háromszöget értjük, amelynek egymás utáni 
sú
sait P -nek rendre a BnCn, CnAn, An Bn egyenesen lev®

mer®leges vetülete jelöli ki. Bizonyítsuk be, hogy a P pontból és az A0B0C0 = H0 háromszögb®l kiindulva a H1 és H2

háromszögön át így képezett H3 talpponti háromszög hasonló H0-hoz. (Természetesen feltesszük, hogy H1, H2, H3

egyike sem elfajult).

Mondhatunk-e további kap
solatot H3 és H0 között ?
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